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COMUNE DI MENTANA
Città Metropolitana di Roma Capitale


SETTORE SERVIZI ALLA PERSONA
AVVISO PUBBLICO
PER L'ACCESSO  AL BONUS CENTRI ESTIVI PER MINORI DAI 3 AI 12 ANNI
Il Comune di Mentana – Settore Servizi alla Persona -  comunica che l'Amministrazione Comunale con Deliberazione di G.M.  n. 110 del 24/05/2019 ha stabilito di intervenire  in favore delle famiglie e dei minori al fine di facilitare nel periodo di chiusura delle scuole, l'armonizzazione dei tempi di vita e di lavoro con gli impegni di cura familiare, attraverso l'assegnazione di un Bonus.

Il Bonus potrà essere speso nelle strutture del Comune di Mentana e dei Comuni limitrofi che verranno accreditate  dall'Amministrazione Comunale.
Possono richiedere il Bonus Centri Estivi  le famiglie residenti nel Comune di Mentana e con un valore ISEE non superiore ad € 18.000,00.

La priorità di accesso al Bonus avverrà secondo una graduatoria redatta sulla base del  reddito ISEE  del nucleo familiare (70% della pesatura) e la condizione lavorativa dei genitori (30% della pesatura).

L'Entità del Bonus  sarà pari a:
· € 200,00 per il primo figlio;
· € 150,00 per il secondo figlio;
· € 100,00 per il terzo figlio;
I soggetti interessati, possono presentare apposita domanda scaricabile dal sito istituzionale www.comune.mentana.rm.it, corredandola dei documenti in essa indicati.
Le istanze dovranno essere presentate all’Ufficio Protocollo del Comune di Mentana, sito in Via III Novembre, n° 83 – PEC protocollo@pec.comune.mentana.rm.it entro le ore 12 del 21 giugno 2019.
Mentana, lì 28  maggio  2019
Il Responsabile Servizi alla Persona
                                                                                 (f.to dott. Renzi Claudio)
